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2. místo v krajském finále a senzační postup 
na republikové finále ve sportovní gymnastice

Nádherné výsledky mají za sebou naše 
gymnastky v  kategorii starších děvčat. 
Postupně se svými výkony procvičily až 
k nejvyšší metě, a to i přes organizační ne-
snáze. Okresní finále se konalo v době ly-
žařského kurzu a účast děvčat na závodě 
zachránila paní vychovatelka Košinaro-
vá, která je doprovodila na ZŠ Šrámkova 
v  Opavě. V  okresním finále jsme obsa-
dili dvě kategorie, v  družstvu mladších 
děvčat se představila Veronika Šebelová, 
Aneta Keleová, Marie Šafaříková a Mar-
kéta Ambrůzová. Deváté místo sice není 
úspěchem, ale ztráta na lepší pozice neby-
la příliš velká a děvčata alespoň nasbírala 
zkušenosti pro další ročníky. Družstvo 
starších děvčat si vedlo podstatně lépe. 
Své sestavy skvěle zvládly Vendula Sil-
berová a  Kristýna Silberová, které byly 
pod vedením paní Drahomíry Špičkové 

na závod výborně připraveny, a neméně 
dobře si vedly Nela Hřivnáčová a Aneta 
Holíková. Body nasbírané na prostných, 
hrazdě a  také při přeskoku vystačily 
na krásné 2. místo, těsně za ZŠ Kylešovice. 
Skvělý výsledek družstva okořenila Ven-
dula Silberová 1. místem mezi jednotlivci. 
O  možnosti postoupit v  kategorii star-
ších děvčat na  krajské finále z  2. místa 
do  Frýdku-Místku jsme se dozvěděli 

v předvečer závodu a snaha, kterou jsme 
při zajištění startu vynaložili s paní ředi-
telkou a paní trenérkou Špičkovou, spo-
lečně s pochopením rodičů, nakonec při-
nesla své ovoce a v úterý 19. 3. jsme mohli 
vyrazit do Beskyd. Děvčata opět soutěžila 
na prostných, hrazdě a přeskoku a jejich 
snažení přineslo krásné 2. místo i v kraj-
ském finále, což je sám o  sobě úžasný 
a  nečekaný výsledek. Za  zmínku určitě 
také stojí 3. místo Venduly Silberové v ka-
tegorii jednotlivců.

Nadšení a  snaha našich děvčat dru-
hým místem v  krajském finále nekončí 
a  odměnou za  jejich výkon je postup 
na  republikové finále, které se uskuteč-
ní v sobotu 6. 4. v Praze. Děvčatům ještě 
jednou gratuluji a doufám, že si republi-
kové finále pořádně užijí.

Jakub Machel, učitel ZŠ Neplachovice

Republikové finále ve sportovní gymnastice
Velmi úspěšnou účast v  gymnas-

tických soutěžích mají za  sebou naše 
děvčata, která o  víkendu 5. a  6. dubna 

absolvovala republikové finále ve  spor-
tovní gymnastice v Praze. Náš tým vyjel 
na závody oslaben o Kristýnu Silberovou, 
která měla ve stejném termínu gymnas-
tické závody ve  skocích na  trampolíně, 
a nemohla se finále zúčastnit. Přesto se 
naše družstvo, ve  složení Nela Hřivná-
čová, Vendula Silberová a  Aneta Holí-
ková, předvedlo ve velmi slušném svět-
le a  svou gymnastickou pouť zakončilo 
na nádherném 6. místě. Děvčata během 
závodu čekal gymnastický trojboj a body 
sbírala na  prostných, hrazdě a  přesko-
ku. Na  ostré vystoupení jsme se mohli 
v gymnastické hale připravit v rámci tré-
ninku v  předvečer závodu. Dvoudenní 

republikové finále jsme si užili nejen 
po  sportovní stránce. Děvčatům patří 
obrovské poděkování za  přístup, snahu 
a  nadšení, které vložila do  svých výko-
nů během cesty za úžasným výsledkem 
na republikové úrovni.
Jakub Machel, učitel ZŠ Neplachovice
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Zprávy z obce
3. zasedání zastupitelstva obce 25. 2. 2019 

Zastupitelstvo obce bylo na svém zasedání seznámeno s pl-
něním příjmů a čerpáním výdajů obce k 1. měsíci 2019, bylo se-
známeno s provedeným přezkumem hospodaření obce za rok 
2018 a schválilo čerpání finančních prostředků ze Sociálního 
fondu obce. Dále zastupitelstvo schválilo nenavyšování odměn 
členů zastupitelstva obce v souvislosti s Nařízením vlády a pro-
jednalo a  schválilo poskytnutí darů a dotací zájmovým spol-
kům a neziskovým organizacím působícím na území naší obce 
na činnost v roce 2019. Zastupitelstvo schválilo odkoupení po-
zemku v Holasovicích, na kterém stavíme novou cyklostezku, 

a schválilo záměr prodeje části pozemku v Kamenci. Zastupi-
telstvo bylo seznámeno s dokončenými, rozpracovanými a při-
pravovanými akcemi a  stavbami a  schválilo zahájení výběro-
vého řízení na zhotovitele stavby Komunitního domu seniorů 
v Holasovicích. Zastupitelstvo bylo seznámeno se stavem pří-
prav na  Den obce, který se bude konat v  sobotu 15. 6. 2019 
ve Dvoře v Holasovicích, schválilo Plán rozvoje obce Holasovi-
ce na volební období 2018-2022, schválilo zhotovení týdenní-
ho stolního kalendáře Holasovice 2020 a smlouvu o spolupráci 
při údržbě cyklistické stezky č. 55 - Slezská magistrála.

5. schůze rady obce 18. 3. 2019
Rada na  své schůzi projednala žádost obce Neplachovice 

o příspěvek na provoz školní jídelny v Neplachovicích na rok 
2019 a  byla seznámena s  plánem odborné přípravy a  se se-
znamy členů jednotek Sboru dobrovolných hasičů Holasovice 
a Loděnice na rok 2019. Rada projednala a schválila smlouvy 
k programovému vybavení Codexis green a byla seznámena se 
znaleckým posudkem Ing. Hermana na cenu pozemku za za-
hradu chovatelského střediska v Holasovicích. Rada projednala 
a schválila příkazní smlouvu se společností RADIV plus s.r.o. 

na úkony zastupujícího zadavatele pro výběrové řízení na zho-
tovitele stavby Oprava chodníků Holasovice. Rada schválila 
uvolnění finančních prostředků z rozpočtu obce na úhradu ná-
kladů spojených s účastí žáků základní školy z naší obce na ly-
žařském výcvikovém kurzu a na zakoupení vycházkových uni-
forem pro potřeby SDH Holasovice a SDH Štemplovec. Rada 
rovněž schválila společnost Baran-FMB, spol. s r.o. Neplacho-
vice jako zhotovitele výměny oken a dveří v budově Loděnice 
5, hospodářská část. 

4. zasedání zastupitelstva obce 25. 3. 2019 
Zastupitelstvo obce bylo na svém zasedání seznámeno s pl-

něním příjmů a čerpáním výdajů obce k 2. měsíci 2019 a schvá-
lilo Dodatek č. 1 ke směrnici obce pro poskytování dotace či 
daru neziskovým organizacím a zájmovým spolkům z rozpoč-
tu obce a schválilo rozpočet obce Holasovice na rok 2019. Dále 
zastupitelstvo projednalo a schválilo smlouvu o zřízení věcné-
ho břemene za zřízení a provozování vodovodní přípojky pro 
víceúčelové hřiště v  Loděnici pod komunikací ve  vlastnictví 
Moravskoslezského kraje, na  kterém je umístěna silnice č. 
III/0575. Zastupitelstvo schválilo odkoupení pozemku – zahra-
dy chovatelského střediska v Holasovicích od České republiky, 

Státního pozemkového úřadu, a schválilo prodej části obecní-
ho pozemku v Kamenci. Zastupitelstvo bylo seznámeno s do-
končenými, rozpracovanými a připravovanými akcemi a stav-
bami v  letošním roce a  schválilo zahájení výběrového řízení 
na zhotovitele stavby Turistická ubytovna v pohostinství U La-
ryšů v Holasovicích. Zastupitelstvo bylo seznámeno se stavem 
příprav pro vydání knihy o historii Holasovic a jejich místních 
částí a s konáním veřejného projednání ve věci návrhu Územ-
ního plánu Holasovice a jeho vyhodnocení vlivů na udržitelný 
rozvoj území, které se uskutečnilo dne 14. 3. 2019.

Pozvánka
Zveme všechny občany na 5. zasedání Zastupitelstva obce Holasovice, které se bude konat ve čtvrtek 30. 5. 2019. Místo konání 

a program jednání bude uveden na pozvánce a zveřejněn obvyklým způsobem. 

Kanalizace
Prosíme všechny vlastníky rodinných domků v Holasovicích a v Loděnici, kteří jsou napojeni na novou splaškovou obecní 

kanalizaci, aby nahlásili stavy na svých vodoměrech ke dni 30. 4. 2019 co nejdříve po tomto termínu. Žádáme o nahlášení stavu 
i na vodoměrech nainstalovaných na přípojku vody z vašich studní. Stavy vodoměrů můžete hlásit na obecní úřad telefonicky 
(553 662 296), e-mailem (obec.holasovice@opava.cz) nebo osobně. Fakturace proběhne za období únor až duben 2019 v měsíci 
květnu 2019. Děkuji vám za ochotu a spolupráci. 

 Václav Volný, starosta obce

Přadnáška o Arizoně
Český svaz žen Loděnice uspořádal v kulturní místnosti MŠ zajímavou přednášku. 28. února jsme se spolu s MVDr. Romanem 

Joklem přenesli na jiný kontinent. Pan doktor nám vyprávěl o své dobrodružné cestě na koňském hřbetě po Arizoně. 
za Český svaz žen Loděnice Ivana Kramná
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Zápis dětí do MŠ Holasovice pro školní rok 2019/2020
Ředitelka MŠ v souladu s ustanovením § 34 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším a jiném 

vzdělávání (Školský zákon), v platném znění a po dohodě se zřizovatelem vyhlašuje zápis do MŠ pro školní rok 2019/2020.
•	 Zápis se uskuteční 7. 5. 2019 od 8.00 do 15.00 v kanceláři ředitelky MŠ Holasovice.
•	 Zákonný zástupce předloží rodný list dítěte a občanský průkaz; zastupuje-li dítě jiná osoba než jeho zákonný zástupce, musí 

doložit své oprávnění dítě zastupovat.
•	 Pro děti, které do 31. 8. 2019 dosáhnou věku pěti let, je od 1. 9. 

2019 předškolní vzdělávání povinné; zákonný zástupce musí 
toto dítě přihlásit ve  spádové nebo jím vybrané mateřské škole 
v termínu zápisu.

O přijetí dítěte do MŠ rozhoduje ředitelka školy na základě sta-
novených kritérií ve správním řízení bezodkladně, nejpozději do 30 
dnů, nebo do 60 dnů ve složitějších případech.

Kritéria pro přijímání dětí do MŠ pro školní rok 2019/2020:
•	 trvalý pobyt dítěte ve spádové oblasti – Holasovice, Loděnice, Ka-

menec, Štemplovec;
•	 věk dítěte, přednostně starší;
•	 sourozenec v MŠ;
•	 sociální potřebnost dítěte;
•	 děti s trvalým pobytem v jiných obcích podle věku (od nejstarších 

po nejmladší) budou přijímány do naplněnosti kapacity tříd.

Pro přijaté děti bude připraven „adaptační program“ formou zá-
bavných her a aktivit v mateřské škole, v termínech později upřesně-
ných.	

Blíží se zápis do mateřské školy, noví „mrňousci“ možná poprvé přijdou mezi tolik dětí a budou nesměle, ale zvědavě, okukovat 
množství hraček a všelijakých těch zajímavých věcí, které ve svém pokojíčku nemají a které je tolik lákají. Než se rok s rokem sejde, 
jsou to právě tihle „mrňousci“, kteří se s naprostou samozřejmostí pohybují v prostorách mateřské školy, vědí, kam co patří, co 
k čemu slouží, mají své kamarády, své pevné místo ve společenství dětí. Už to nejsou děti, které se schovávají za mámu nebo tátu, 
jako když přišly k zápisu. V  mateřské škole si nejen hrají, ale hlavně se prostřednictvím hry učí. Každý den, každou chvilku a po-
řád něco nového - že zimu střídá jaro a s jarem přichází teplé sluníčko, že květina, která vyrostla na zahrádce, se jmenuje krokus 
a včely, které kolem něj poletují, nám dávají med, který je tak dobrý v teplém čaji, když venku převezme vládu paní zima. Učí se, 
že všechno má v přírodě svůj pevný řád a svůj smysl a že i ony jsou její nedílnou součástí, že přírodu musíme chránit, aby tu pro 
nás stále byla, stále tak krásná a inspirující. A pro tohle všechno stojí zato do školky chodit. Co říkáte, „mrňouskové“? 

Kamila Zborajová, ředitelka MŠ Holasovice

Exkurze ve školní jídelně
Čím budu, až jednou vyrostu? Povídali jsme si s dětmi o růz-

ných povoláních a  řemeslech. Aby děti na  vlastní oči viděly, 
co určitá práce obnáší, vydali jsme se letos na exkurzi do škol-
ní jídelny v Neplachovicích. Už při příchodu nás s úsměvem 
přivítala paní vedoucí školní jídelny, Šárka Petlachová, v  šéf-
kuchařském obleku. Pomocí kuchařských čepic a bílých triček 
proměnila všechny děti v  roztomilé kuchtíky. Ukázala dětem 
místa, kam se běžný strávník nedostane, a zasvětila je do tajů 
školní kuchyně. Děti viděly, kde se vaří polévky, peče maso, 
myje špinavé nádobí. Prohlédly si obrovskou lednici, největší 

vařečku na světě a také váhu, na kterou jsme se vešli úplně všich-
ni. Po prohlídce děti čekalo velké překvapení - samy si mohly 
zkusit upéct linecké cukroví a slané listové šneky. Za odměnu 
si své kuchařské výtvory mohly sníst, a posilnit se tak na zpá-
teční cestu. Chtěli bychom poděkovat zaměstnancům školní 
jídelny za jejich nelehkou práci, za výborné jídlo, které pro nás 
každodenně připravují a za příjemně strávené dopoledne, plné 
zážitků a dojmů.

 kolektiv MŠ Loděnice s dětmi, foto Marcela Kramná
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Upozornění 
Ve čtvrtek 16. 5. 2019 bude knihovna v Holasovicích 

UZAVŘENA. 

Místní knihovna Pavla Křížkovského Holasovice - Informace z knihovny

Rytíři Svatého Grálu
1. června vás zveme na  vystoupení 

skupiny historického šermu „Rytíři Sva-
tého Grálu“. Délka představení, včetně 
přestávek mezi jednotlivými vystoupení-
mi, je cca 95 minut. Vzhledem k omeze-
né kapacitě zahrady je nutno si rezervo-
vat vstupenky – osobně v knihovně, nebo 
telefonicky na čísle 595 172 539.

za knihovnu Helena Dehnerová

Pasování prvňáčků 
na rytíře Řádu čtenářského 
– V. ročník

Srdečně zveme rodiče, sourozence 
i prarodiče na  slavnostní pasovací cere-
moniál, při kterém budou žáci I. třídy ZŠ 
Neplachovice pasováni na  rytíře Řádu 
čtenářského.

Připravujeme 
Na Šrí Lance s batohem – cestopisná 

přednáška

Právě probíhá:
Výstava obrazů  

„Pestré všednosti“
Výstava malířky Terezy Posoldové  

je přístupná ve výpůjční době  
do 26. 5. 2019.

Jaký byl Březen – měsíc čtenářů?
Příjemně dynamický! V průběhu měsíce celkem dvacet devět čtenářů využilo amnestie na upomínací poplatky a vrátilo knihy 

bez finanční sankce. Milovníci výstav se potkali na vernisáži malířky Vladany Fuchsové. Její obrazy zdobily knihovnu do 4. dub-
na. Zcela zaplněna byla cestovatelská přednáška manželů Márových, kteří nám představili ve  fotografiích a  videích nejmenší 
kontinent – Austrálii. Své vyprávění okořenili jako vždy humorem a my se nejen bavili, ale i důvěrně poznávali zcela odlišný svět. 
Děti daly prostor kreativitě v jarní výtvarné dílničce při vytváření kuřátek, čápů, hnízdeček a slepiček. Pokračující kurz malování 
se stal ryze ženskou záležitostí, již potřetí se v knihovně malovalo pod vedením lektorky Soni Janoštíkové. V rámci neformálního 
vzdělávání naši knihovnu navštívily děti z mateřských škol v Brumovicích, Skrochovicích a Jezdkovicích. Společně jsme si četli 
v knize s názvem „Den, kdy voskovky řekly dost“. Pobočka Kamenec uspořádala maškarní ples s názvem „V zámku a v podzámčí“. 
Prvňáčci se v rámci projektu „Do knihovny za pohádkou“ seznámili s příběhem Dlouhého, Širokého a Bystrozrakého. Ke každé 
pohádce vždy tvoříme ilustrace nejrůznějšími technikami; obrázky si můžete prohlédnout ve fotogalerii na webu nebo facebooku 
knihovny. I výstavy dostaly svůj prostor – pletené výrobky, velikonoční dekorace, obrazy. Závěr března patřil numerologii. Hosté 
na přednášce paní Ivety Johnové zcela zaplnili přednáškovou místnost a naučili se vypočítat osobní roční vibrace. 

Každoročně v březnu vyhodnocujeme a odměňujeme nejlepší čtenáře. Letos jsme prestižní ocenění „Čtenář roku 2018“ udělili 
nejaktivnějšímu čtenáři – muži, panu Janu Horákovi. Celkově knihovnu a její pobočky v březnu navštívilo 830 klientů, kteří si 
půjčili knihy, bavili se i vzdělávali zároveň. Děkujeme všem za zájem a těšíme se na příští setkání v půjčovně, nebo při dalších 
akcích.
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Stalo se již tradicí, že Místní knihovna 
Loděnice společně se Svazem žen v Lo-
děnici každoročně pořádají Velikonoční 
tvoření. Letos v  dubnu to byl již čtvrtý 
ročník. Tentokrát jsme se sešli v prosto-
rách administrativní budovy ZD Hra-
ničář, za  což panu řediteli Ing.  Tomáši 
Kramnému moc děkujeme. 

Už v  minulých letech jsme se nau-
čili  různé techniky zdobení. Malovali 
jsme voskem, vytvářeli patchworková 
vejce, zkoušeli metodu zentangle, nebo 
tzv. madeiru. Především dětem se líbila 
výroba látkových figurek. Úspěšné bylo 
i zdobení vajec pomocí mramorovacích 
barev a  flitrů. Z  papíru a  pedigu jsme 
pletli košíky, věnečky a zručnější jedinci 
i  zajíce. Některé z  těchto technik jsme 
opět zopakovali a  nově jsme zkoušeli 
tzv. drátování. A pozadu nebyly ani děti. 
Ty si navíc vyrobily věnečky a vyzdobily 
papírová vejce knoflíky. A protože s Ve-
likonocemi je spojeno vše živé, přišla 
vhod i  ukázka jarního aranžmá z  „ži-
vých“ rostlin.

V pondělí 18. března zavítaly děti z Mateřské školy v Loděnici do knihovny 
za pohádkou. Chvilku trvalo, než se takové množství malých „broučků“ usadilo 
J. Přeci jen, nový světlý prostor, otevřené regály plné barevných knih, koho by 
to nelákalo. Nakonec jsme toho zvládli opravdu hodně. Nejdříve děti poslou-
chaly vyprávění O  veliké řepě, do  kterého se s  pomocí maňásků a  kreslených 
obrázků aktivně zapojily. Dále jsme si povídali o nejoblíbenějších pohádkových 
bytostech. Na tabuli děti poskládaly puzzle těchto postaviček a šlo jim to báječně. 
Při čtení příběhu O Makové panence si pochutnaly na výborné sladké svačince 
z  dílny paní Pólové. A  nakonec došlo i  na  prohlížení   nejrůznějších dětských 
knížek. Prostě, zábavné i poučné dopoledne, které si v budoucnu zase jistě zo-
pakujeme.

Marcela Dudysová, foto Marcela Kramná 

„Pohádkohraní“ v Místní knihovně v Loděnici

Setkání ve „velikonoční dílně“ v Loděnici

Děkujeme nejen lektorkám, které se 
staraly o  to, abychom všechny techniky 
zdobení zvládli, ale i  vám všem za  pří-
jemné kreativní odpoledne.

Marcela Dudysová,  
foto Marcela Dudysová a Jan Heisig

Místní knihovna Loděnice  
rozšiřuje od 1. 5. 2019  
provozní hodiny takto:

pondělí  
16.00-18.00 hodin,  

úterý  
16.30-17.30 hodin

Souboj čtenářů
Měsíc čtenářů proběhl i v Místní knihovně v Kamen-

ci. Tentokrát byl zaměřen na  dětské čtenáře. V  průbě-
hu měsíce března děti získávaly povědomí a informace 
o  zadaných pohádkách, bájích a  pověstech. Na  konci 
měsíce pak soutěžily mezi sebou, v různých kategoriích, 
odpovídaly na kvízové otázky, které prověřovaly poro-
zumění textu a  znalosti získané četbou. Děti soutěžily 
statečně a za své úsilí si odnesly spoustu dárků. Vítězové 
získali knižní poukázky a radovali se z výhry.

text a foto Vladimíra Uvírová 

Na začátku měsíce března se v Kamen-
ci konal maškarní ples pro děti. Tento-
krát na  téma „V  zámku a  v  podzámčí“. 
Na hosty čekal sál, vyzdobený  lidovými 
motivy, a občerstvení v podobě českých 
Honzových buchet a  různých jednohu-
bek.

Děti přišly v hojném počtu, v krásných 
maskách a  s  dobrou náladou. Společně 
prošly cestou soutěží a her od podzámčí 

až ke královskému trůnu. Pro zajímavost 
- opravovaly královský kočár, zatlouka-
ly hřebíky, zpívaly, tancovaly, pracovaly 
v  kuchyni a  utkaly se v  souboji o  trůn. 
Nakonec byly odměněny sladkým ba-
líčkem a  hranolkami. S  plným bříškem, 
některé i se slámou ve vlasech, odcházely 
děti spokojeně domů.

text a foto Vladimíra Uvírová 

Maškarní ples v Kamenci
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Losovaný turnaj ve volejbalu
Dne 16. března se uskutečnil losovaný turnaj ve volejbalu, pořádaný TJ Sokol Holasovice. Místem konání byla sportovní hala 

v Brumovicích a volejbalisté se sjeli z blízkého i vzdáleného okolí. 
Hráči si svůj los tahali z klobouku a podle něj sestavili šest týmů. Měli možnost vyzkoušet si nejen vlastní volejbalovou zdatnost, 

ale i souhru s novými hráči, umění je podpořit a vést je k vítězství. Atmosféra byla velmi přátelská, všichni hráči si přišli na své 
nejen na hřišti, ale i v bufetu, kde se o jejich apetit postaral Honza Herber se svým gulášem. Další dobroty připravili pořádající 
členové Sokolu. Turnaj se konal již třetím rokem a těšíme se, že tato tradice bude zachována i v dalších letech.

Sportu zdar a volejbalu zvlášť! 
Blanka Holčapková

Běžecký závod GRUNDYrun
Druhý ročník běžeckého závodu GRUNDYrun pod taktov-

kou Sboru dobrovolných hasičů z Neplachovic je již minulos-
tí. V sobotu 23. března 2019 se od 13:00 začali ve sportovním 
areálu na  Střelnici scházet příznivci běhu, aby se zaregistro-
vali do závodu a vyzvedli si své startovní číslo. Pro děti do 11 
let byla připravena krátká trať v zámeckém parku a pro starší 
děti a dospělé dlouhá trať měřící 4,4 km. Ta vedla z Neplacho-
vic ke  Štemplovci údolím Herličky, přes Grundy a  zpět. Pří-
mo nádherné slunečné počasí, teplota 17 °C - to byla ta nej-
lepší motivace k  běhu. Také tomu odpovídala vysoká účast. 

Na  krátkou trať vyběhlo 35 mladších dětí. V  cíli na  všechny 
čekala sladká medaile a osvěžující nápoj. Hlavní závod byl od-
startován ve 14:00 a na trať se vydalo 17 dětí, 33 žen a 36 mužů. 
Protože se jedná o amatérský závod, každý si zvolil své tempo 
a běh přizpůsobil svým možnostem. Podstatná je přeci radost 
z pohybu. A tak mnoho přihlížejících fanoušků mohlo zatles-
kat skvělým sportovním běžcům i  naprostým pohodářům, 
kteří se s úsměvem proběhli krajinou. Letošní novinkou bylo 
měření času pomocí elektronických čipů. V cíli bylo pro všech-
ny běžce připraveno občerstvení, dále následoval vyhlašovací 
ceremoniál.

Pořadí dětí: 1. Ondra Botzián, 2. Patrik Varga a 3. Jan Rys. 
V kategorii žen zvítězila Hana Herberová, 2. Aneta Dehnero-
vá a 3. Kamila Dehnerová. Mužskou kategorii opanoval Jakub 
Kuznik před Jakubem Kramným a Michaelem Vladařem.

Krásné sportovní odpoledne bylo doplněno o  tradič-
ní turnaj v  pexesu, který byl lákadlem především pro děti.  
Děkujeme všem účastníkům závodu, divákům a  přátelům 
za účast a pomoc při organizaci. Doufáme, že aktivní začátek 
jara bude pro vás motivací k dalším činnostem.

Jan Malý, GRUNDYteam

Požár dílny Loděnice
Devět jednotek hasičů zasahovalo ve čtvrtek 7. 3. 2019 večer 

v obci Loděnice u požáru opravny zemědělských strojů firmy 
S-Profit Agro s.r.o. (dceřiná společnost Zemědělského druž-
stva Hraničář). Oheň zničil přízemní dílnu o půdorysu 30x25 
metrů a v ní čtyři traktory a vysokozdvižný vozík.

Naštěstí se požár obešel bez zranění, předběžná škoda byla 
vyčíslena na 15 miliónů korun. Příčina vzniku požáru je v šet-
ření Policie České republiky.

Operační středisko hasičů bylo o  požáru informováno 
ve čtvrtek v 17 hodin. Do Loděnice ihned vyjely dvě jednot-
ky Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje 
(HZS MSK) – ze stanic Opava a Krnov, společně s nimi sedm 
jednotek dobrovolných hasičů:  Holasovice, Holasovice-Lodě-
nice, Velké Heraltice, Litultovice, Brumovice, Krnov a Opava-
-Komárov.

Při příjezdu hasičů již hořelo v celém objektu, stoupal z něj 
hustý černý dým, viditelný i ze vzdálenosti několika kilometrů. 
Hasiči dostali oheň pod kontrolu (i s využitím výškové techni-
ky) za hodinu, dohašování jim zabralo další bezmála dvě hodi-
ny. Z ohně vynesli tři svařovací soupravy a dvě dvoukilogramo-
vé tlakové láhve, které ochlazovali, stejně jako celý objekt dílny.

Za společnost S-Profit Agro s.r.o. bych chtěl všem hasičským 

sborům poděkovat, zejména pak místnímu Sboru dobrovol-
ných hasičů Loděnice, jehož členové byli u požáru jako první 
a až do pátečního dopoledne hlídali požářiště.

s využitím podkladů (www.pozary.cz)  
sepsal Václav Agel ml., jednatel společnosti,  

foto HZS Moravskoslezského kraje
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Neobvyklá beseda plná emocí se konala první březnový pá-
tek v areálu opavského magistrátu na Krnovské ulici. Žáci naší 
deváté třídy se setkali se třemi vězeňkyněmi a  psychologem. 
Mladé ženy postupně vyprávěly svůj životní příběh – od útlého 
dětství až po situace, kvůli kterým se ocitly ve vězení. Mnozí 
z nás ani nechtěli uvěřit, čím vším si může člověk projít – týrá-
ní, sexuální násilí, drogová závislost, krádeže, žloutenka typu C, 
život na ulici…

Mrazení, pláč, údiv – to vše jsme zažívali během tříhodinové 
besedy. Psycholog vstupoval do vyprávění žen a snažil se po od-
borné stránce vysvětlit aspekty závislostního chování (závislost 
na drogách, alkoholu, moderních technologiích) a dopad na fy-
zické zdraví a psychiku.

I ve škole jsme se vrátili k páteční besedě a rozebírali své poci-
ty. Mnozí si uvědomili, jaké mají štěstí, že žijí ve funkční rodině, 
obklopeni láskou svých rodičů.

Renata Schreierová, učitelka ZŠ Neplachovice

SLEZSKÝ VENKOV, z.s.
ve spolupráci s pracovníky 

NÁRODNÍHO PAMÁTKOVÉHO ÚSTAVU,
 územního odborného pracoviště Ostrava,

pořádá přednášku

Proměny panských sídel na Moravě a ve Slezsku

2. část - Zámky

přednáší Mgr. Romana Rosová, Ph.D.

sobota 4. května, od 16.00 hod., recepce muzea 

vstupné dobrovolné

Prvomájový výšlap
Vážení turisté, opět se blíží náš prvomájový výšlap. Protože rozhledna Šibenice u Březové, kterou jsme měli v plánu navštívit, 

není ještě v provozu, přesunuli jsme její návštěvu na příští rok. O rozhlednu ale nepřijdeme, vyšplháme se na dřevěnou rozhlednu 
ve Starých Těchanovicích. Cesta tam bude trochu složitější: sejdeme se v Holasovicích u železničního přejezdu na začátku cyklo-
stezky směrem na Držkovice. Vyjdeme v 6.45 hod. po cyklostezce do Držkovic, zde nastoupíme v 8.27 hod. do autobusu MHD, 
dojedeme do Opavy a ze zastávky Olbrichova v 8.15 hod. odjedeme do Kružberku. Samozřejmě je možné se připojit v Držkovi-
cích nebo v Opavě. Túra bude asi 10 km dlouhá. Občerstvit se je možné v Kružberku. Zpět pojedeme autobusem ve 14.46 hod. 
nebo 16.20 hod. do Opavy, kde navazuje vlakový spoj do Holasovic.

Blažena Wertichová

Závislost bere lidem soudnost
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Informace redakce
Další číslo vyjde v pátek 7. června 2019. Redakční uzávěrka je stanovena na pondělí 20. května. Termíny vydání Zpravodaje 
v roce 2019 naleznete také na http://www.obec-holasovice.cz/obecni-zpravodaj/planovane-terminy-vydani/.
Redakční rada: Mgr. Jan Heisig, Libor Hřivnáč, Bc. Lenka Matýsková; další členové redakce: Václav Kramný, Petr Matějek 
a Zdeněk Uvíra ml., korektury: Mgr. Renata Schreierová.
Grafická úprava a tisk: RETIS GROUP s.r.o., Nádražní 2, 794 01 Krnov, http://www.retisgroup.cz/
Vydala obec Holasovice, Holasovice 130, 747 74 Holasovice, tel.: 553 662 296, e-mail: obec.holasovice@opava.cz,  
web: http://www.obec-holasovice.cz. Náklad 470 ks.

Kulturní a společenské akce od konce dubna do poloviny prázdnin u nás i v okolí…
27. 4. Soutěž „O putovní pohár starosty 9. okrsku“, 9. okrsek SDH Pavla Křížkovského, hřiště Skrochovice

30. 4. Čarodějná stezka odvahy, Sdružení rodičů při MŠ Neplachovice, zahrada hostince U Laryšů, Holasovice

1. 5. Prvomájový výšlap, turisté Neplachovice

4. 5. Závěrečné kolo hry Plamen, 9. okrsek SDH Pavla Křížkovského, hřiště Holasovice

4. 5., od 18.45 hod. Lampiónový průvod na Hůrku, SDH Kamenec, od hasičské zbrojnice Kamenec

11. 5. Rybářské závody, Rybářský spolek Loděnice, rybník Loděnice

11. 5. 1. kolo v požárním sportu, 9. okrsek SDH Pavla Křížkovského, hřiště Holasovice

11. 5. Kulový trojboj malorážkou – Memoriál Leonhardta Bolíka, Myslivecký spolek Hůrka Holasovice, střelnice Neplachovice

12. 5. Dětské rybářské závody, Rybářský spolek Loděnice, rybník Loděnice

18. 5., od 15 hod. Fotbalové utkání „Ženatí proti svobodným“, SDH Kamenec, hřiště Kamenec

19. 5. Pouť na Hůrku, římskokatolická farnost Neplachovice, SDH Štemplovec a obec Holasovice, náves Štemplovec

26. 5., od 14 hod. Zahájení sportovní sezóny, školní akademie, TJ Sokol Neplachovice, ZŠ a MŠ Neplachovice, víceúčelové hřiště Neplachovice

2. 6., od 14 hod. Dětský den, SDH Kamenec a Místní knihovna Kamenec, hřiště Kamenec

8. 6. Smažení vajec, Svaz žen Loděnice, pískovna Loděnice

8. 6. Dětský den – Z pohádky do pohádky, Klub rodičů při MŠ Neplachovice, náves Neplachovice

15. 6. Turnaj ve čtyřhře mužů, Tenisový klub Štemplovec, tenisový kurt Štemplovec

15. 6. Den obce, obec Holasovice, Dvůr Holasovice

16. 6. Zahájení zámecké sezóny, kulturní komise obce Neplachovice, zámek Neplachovice

22. 6. Volejbalový turnaj, TJ Sokol Neplachovice, sportovní areál Neplachovice

23. 6., od 8 hod. Boží tělo, římskokatolická farnost a farníci Neplachovice, kostel sv. Jana Křtitele Neplachovice

29. 6. Benátská noc, SDH Neplachovice, hasičská zbrojnice Neplachovice

30. 6. Karmaš, obec Neplachovice, náves Neplachovice

5. 7. Benátská noc, SDH Štemplovec, náves Štemplovec

6. 7. GRUNDYbike, SDH Neplachovice, Vaňkův rybník Neplachovice

13. 7. Turnaj v malé kopané, SK Loděnice, hřiště Loděnice

13. 7., od 20 hod. Benátská noc, SDH Kamenec, školní zahrada Kamenec

20. 7., od 9 hod. Fotbalový turnaj žen, SK Loděnice, hřiště Loděnice

3. a 4. 8. Výstava drobného zvířectva a exotického ptactva, ČSCH Holasovice, areál chovatelského střediska Holasovice
Informace o kulturních a společenských akcích jsou převzaty z kulturních kalendářů. Pozdější, pořadatelem neohlášené, změny akcí 
nemusí být zaznamenány.

Kino Holasovice v květnu a v červnu
Promítáme každou středu v 18 hodin, není-li uvedeno jinak. Vstupné na všechna představení je 20 Kč.

15. 5. Louskáček a čtyři říše, dobrodružný rodinný film USA, mládeži přístupno, mluveno česky

22. 5. Léto s gentlemanem, romantická komedie ČR, mládeži přístupno, mluveno česky

29. 5. Asterix a tajemství kouzelného lektvaru, animovaný film Francie, mládeži přístupno, mluveno česky

5. 6. Čertí brko, filmová pohádka ČR a SR, mládeži přístupno, mluveno česky


